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Билтен Тима за информисање и промоцију рада Устаове. У 
нашој Свезналици можете сазнати више детаља и 

информација о активностима у свим нашим објектима! Кроз 
овај билтен желимо да вас упознамо са нашим радом, 

облицима сарадње и актерима наших прича. Живот вртића је 
комплексан, занимљив, креативан, пун изненађења и осмеха. 

Деца, породица, васпитачи и локална заједница су главни 
актери наших прича и са вама деле своје свакодневне приче. 
Делимо са вама и изазове са којима се сусрећемо као и наше 

кораке одрастања и оно на шта смо поносни!
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Вртић "Ластавица"
Јасленци су у октобру радили на 
пројекту „Јеж“. Деца су се кроз 
сликовнице упознала како изгледа 
јежева кућица. Слагали су слагалице из 
неколико делова. Скупљали су јежиће 
по дворишту вртића, а затим то лишће 
користили за украшавање јежића. 
Гледали су и представу „Јежева 
кућица“, која се фантастично уклопила у 
пројекат.
Средња група је наставила 
истраживање кроз свој пројекат „Кад 
се руке удруже, шта се може“. Током 
једне активности су схватили да ако 
помешају две боје, може да настане 
нека нова боја. Удружили су своје 
рукице и заједничким снагама су 
настали дивни јесењи мотиви. У 
дворишту вртића су пронашли јесење 
плодове. Разговарали су о
њиховом изгледу и о томе како се 
користе, чему служе... Након тога су 
осмислили ликовну радионицу у 
паровима.
Старија група је наставила 
истраживање заната кроз свој пројекат 
„Стари занати“. Деца су инспирисана 
причом „Сат који је изгубио време“, 
цртала свој сат из маште, а потом су од 
рециклажног материјала (чаша), 

правили свој ручни сат. Деца и 
родитељи су имали задатак да код куће 
направе веће сатове (будилник) којима 
су деца и васпитачи оплеменили 
простор у којем бораве и уче. Након 
сатова, деца старије вртићке групе су 
се бавила везом и украшавањем 
ћилима.
Након веза су почели да истражују 
занимање грнчар. Гледали су видео 
снимке, истраживали чиније од глине, 
опипавали, гледали процес прављења 
глинених посуда. Потом су деца у игри 
напољу, самоиницијативно, кренула да 
копају земљу и траже глину.
У оквиру пројекта „Шта све могу да 
сликам?“ предшколска група је 
испробала нову технику сликања 
тушевима у боји уз помоћ сламчица. На 
белим листовима папира, деца су 
нанела капљицу туша у боји, а потом 
дувала у ту капљицу уз помоћ сламчице. 
Капљица би се разлила и направила 
различите занимљиве облике. Децу је 
тај процес подстакао на причу на шта 
их подсећа тај облик и како мешањем 
две боје, настаје трећа, потпуно нова 
боја. Активности су их подстакле на 
креативност, машту, поспешивање 
фине моторике и координацију 
покрета.◾

Пројекти у нашим вртићима



Вртић "Весељко"
Кроз започети пројекат „Шта је семе? “ 
прошли смо разне фазе упознавања са 
истим. Од тога -Шта је семе?, Колико врста 
семена има?, Чему служи?, Шта све 
добијамо од семена? И још многа друга 
сазнања. Почели смо од разврставања по 
боји и облику, класификовали и по 
величини и правили скупове. Затим смо 
хтели да видимо шта можемо добити од 
семена, па смо тако и решили да посадимо 
семе пасуља. Пратили смо процес клијања 
и раста, усвајали сазнања о томе шта је 
потребно за раст и развој семeна тј.биљке. 
Учили се стрпљењу док смо чекали да 
никне. Сазнали који су делови биљке и шта 
је биљци потребно за раст и развој (Сунце, 
вода и земља). Отуда сазнања о природи и 
подели на живу и неживу природу. Док 
смо чекали
да биљка израсте били смо креативни и од 
семена правили разне слике, „кували 
ручак“ од семена које се кува (сочиво, 
пасуљ...) Испробавали укусе семена које је 
јестиво необрађено (Сунцокрет, семенке 
бундеве, леблебије...) Пројекат још увек 
траје..
Вртић "Весељко" је остварио сарадњу са 
спортским клубом "Оле" из Борче и 
договорили су се да њихови тренери 
упознају децу старијих и предшколских 
група са добробитима бављења спортом. 
Представили су нам спорт којим се бави 
њихов клуб, а са децом су организовали 
занимљиве полигоне који су захтевали 
концентрацију,
пажњу, спретност и брзину. Научили смо 
да је спортски такмичити се и трудити да 
победиш, а ако изгубиш да увек постоји 
друга шанса. На крају дружења деца су 
добила мајице, а нашем вртићу "Весељко" 

су поклонили фудбалску лопту.
Вртић "Јежурко"
Деца развојне групе вртића "Јежурко" 
укључила су се у пројекта средње групе 
"Сигурним путем до вртића". Родитељ 
полицајац је децу упознао са правилима 
понашања у саобраћају како би били 
безбедни у свакој ситуацији на улици. Деца 
су имала прилику да се упознају са 
опремом коју саобраћајни полицајац 
користи, са светлосним сигнализацијом 
сиренама, као и са превозним средством 
што је код деце изазвало највеће 
интересовања. Такође, деца су се 
укључила у активност предшколске групе у 
оквиру пројекта "Шта
све могу руке моје?". Овај пројекат је веома 
позитивно утицао на децу из развојне 
групе развијајући пажњу и њихову како 
крупну тако и ситну мотику. Предшколци у 
акцији су позитивно утицали на децу 
развојне групе мотивисајући их да заједно 
у соби траже криве, праве, отворене и 
затворене линије. Након потраге истe, 
линије су цртали у ваздуху, по поду, 
правили их од вунице, канапа, папира и 
различитих трака. Активност је је 
настављена у дворишту вртића где је 
линија
послужила као место почетка скока у даљ. 
Као метар деца су користила вуницу и 
канап да измере ко је даље скочио као и да 
измере дужину сваког скока. Деца из 
развојне групе вртића "Јежурко" укључила 
су се у заједничку активност деце 
предшколског узраста у оквиру пројекта 
"Чему нам служи мозак?". Том приликом 
деца су у дворишту вртића учествовала у 
моторичким активностима која подстичу 
брзину, спретност и координација 
покрета.◾



У вртићу "Плави чуперак" током 
пројекта „Свет око нас“ деца 
предшколске групе истраживала су 
са васпитачима биљке и јесење 
плодове који нас окружују. У 
оближњем парку сакупљали су 
кестење и од њих правили различите 
облике (срце, кућа, бројеви, слова...). 
Уз помоћ родитеља улепшали су 
двориште вртића тако што су 
доносили саднице цвећа, које су деца 
засадила са васпитачима и окојима ће 
се у будућим данима бринути. 
Урадили су експеримент у соби, са 
пасуљом посејаним у теглу на 
светлом месту и на тамном месту, 
како би пратили раст и развој две 
биљке у различитим условима. 
Посетили су школу „Стеван Дукић“ и 
уживали у представи. Са родитељима 
су правила мапу на тему „Пут од куће 
до вртића“ као део пројекта. Учили су 
о саобраћају, врстама, саобраћајним 

знаковима, и оплеменили простор у 
соби.
Старија група је у оквиру пројекта 
„Шта све постоји у свемиру?“ 
остварила лепу сарадњу са 
родитељима. Деца су представљала 
своје радове, а потом су радови 
изложени у соби и ту су заједно са 
васпитачима направили своје 
„свемирско небо“.
Млађа група је у склопу пројекта „Шта 
све моје руке могу?“ уз помоћ 
васпитача радила експеримент 
„Балончићи“ за који је био потребан 
материјал: сапун, вода, сламчице, 
темпере, бели папир. Направљене 
балончиће су преносила рукама на 
бели папир и стављала темпере по 
њима и остајао је њихов отисак. Друга 
занимљивост којом су се малишани 
бавили је била „прање зуба“. Здравље 
зуба је важно, а малишани су то врло 
лепо савладали.◾



Током Дечје недеље у вртићу 
,,Весељко" деца су учествовала у 
разноврсним креативним, спортским 
и едукативним активностима. Кроз 
игру, радионице са родитељима, 
посету ватрогасне екипе и 
позоришну представу, развијала су 
машту, тимски дух и усвајала важне 
животне вредности. Заједничке 
активности подстакле су осећај 
припадности, сарадње и радости, а 
недеља је протекла у веселој, топлој 
и подстицајној атмосфери испуњеној 
дружењем и дечјим осмесима.
У вртићу ,,Малецка" у јаслицама 
недеља је осмишљена да деци кроз 
игру пружи могућност да развијају 
машту, креативност и радозналост. 
Деца су активно учествовала у 
активностима које су се реализовале 
у соби, холу вртића и дворишту. У 
циљу јачања везе између вртића и 
породице организоване су 
радионице.
Вртић ,,Бисери" је током Дечје 
недеље реализовао низ креативних и 
едукативних активности. 
Организована је радионица са 
родитељима и Дан спорта, а деца из 
групе у години пред полазак у школу 
прославили су свој пројекат под 
називом ,,Шта раде спортисти?" на 
стадиону ФК Београд, где су се 
опробала у тимским такмичењима и 
показала изузетну сарадњу и 
такмичарски дух. Млађе групе су у 
оквиру пројекта ,,Од чега смо јаки и 
здрави?" кроз игру и практичне 

активности усвајале здраве животне 
навике.
У вртићу ,,Коцкица" у оквиру Дечије 
недеље деца свих група имала су 
прилику да активно учествују у 
радионици “Рециклажа је здрава, то 
је одлука права”, коју су организовале 
васпитачи Тамара Вељковић и Јелена 
Ивковић. Деца вртићког узраста и 
старији јасленци имали су прилику 
да се упознају са Удружењем за 
чување старих вештина и заната 
“Бели орлови”. Гостовало је Културно 
уметничко друштво “ПКБ”. Деца су се 
упознала са традицијом нашег 
фолклора и нашом народном 
ношњом. Деца која похађају програм 
у години пред полазак у школу су 
ишли у посету основној школи “Јован 
Ристић”, добили су одговоре на сва 
питања која су поставили и постали 
богатији за једно ново 
искуство. Такође, били су у обиласку 
Спортског центра “БСК”, где су могли 
да се упознају са историјом 
фудбалског клуба, као и да користе 
спортске терене за њихове омиљене 
игре и спорт. Угостили су и сликара 
Ненада Стојкова, који је са нама 
поделио умеће свог стваралаштва и 
показао како кроз боје и различите 
технике сликања можемо изразити 
своја осећања и “испричати” 
најлепшу причу. 
У духу овогодишњег слогана Дечије 
недеље „Имам право да се играм, да 
се смејем, маштам, стварам – и у 
бољи свет претварам“. ◾

Дечја недеља



Вртић ,,Мали Принц" је реализовао низ инспиративних и 
едукативних активности које су деци приближиле важне 
теме на креативан и занимљив начин. Имали су посету ЈКП 
„Градска чистоћа“, и током дружења у дворишту вртића 
упознали су децу са значајем очувања животне средине и 
важним задацима људи који брину о чистоћи нашег града. 
Током посете Ботаничкој башти „Јевремовац“ откривали 
су чаролију биљног света, учећи о разноврсности природе 
и њеној лепоти. Посета Црвеном крсту била је прилика да 
се разговара о солидарности, помоћи и хуманости, уз 
симболичне активности које су подстакле емпатију и 
заједништво. Том приликом су однели и пакете обуће, одеће 
и играчака за децу без родитељског старања, које смо 
током недеље сакупили у хуманитарној акцији у нашем 
вртићу. Програм је обогаћен и посетом ПТТ музеју, где су 
деца кроз интерактивно вођење откривала како 
функционише поштански систем и како су се некада слале 
поруке. У сарадњи са родитељима организоване су 
креативне радионице са јесењим материјалима – лишћем, 
плодовима и гранчицама – где су настали прави мали 
уметнички радови. Маскенбал је донео шаренило костима, 
радост покрета и пуно смеха. Посебну чаролију унела је 
посета једног тате хармоникаша, који нас је упознао са 
хармоником и који је својим свирањем оживео атмосферу и 
подстакао децу на игру и песму. Један од занимљивијих 
тренутака био је долазак маме – инструкторке јахања, која 
је у вртић донела право седло! Деца су са одушевљењем 
испитивала опрему, учила о бризи за коње и маштала о 
јахању, чиме је ова активност подстакла и разговор о 
животињама, одговорности и повезаности са природом. 
Кроз игру, машту и стваралаштво, деца су током целе 
недеље имала прилику да изразе своје идеје, емоције и 
снове. У вртићу ,,Плави Чуперак" одржана је ликовна 
радионица „Заједно стварамо“ и изложба радова је у холу 
вртића, као и креативна радионица за децу и родитеље на 
којој су правили маске а наредног дана одржан је 
маскенбал . Посетили су ФК „Београд“ на Карабурми и 
играли игре на отвореном.
 Деца различитих узраста из вртића ,,Ластавица" уживала 
су у разноврсним активностима. Јасленци су цртали, 
шарали и украшавали терасу, играли игре „Шта се то налази 
у кутији“ и „Додирни и истражи“ и стварали приче од 
природних материјала. Млађа и средња група посетила је 
библиотеку у Падинској скели, дружила се са родитељима 
кроз радионице, уживала у спортским и ликовним 
активностима, као и у концертима и посебним играма са 
гостима. Старија група и група која похађа програм у години 
пред полазак у школу обилазила је цркве, учествовала у 
радионицама старих заната, представама, спортским 
играма.



У вртићу "Снежана" 
одржана је радионица са 
родитељима на тему 
"Јесење чаролијe". 
Радионица је имала за циљ 
да кроз заједничке 
активности деце и 
родитеља подстакне 
креативност, међусобну 
сарадњу и заједничко 
уживање у јесењим 
мотивима. Овакве 
заједничке радионице 
показују колико су важни 
тренуци заједништва и 
сарадње породице и 
вртића. "Јесење чаролијe" 
нам је донела предивне 
успомене, богатство боја, 
осмеха и доказа да су 
најлепши резултати они 

који настану кад стварамо 
заједно.
Учешће родитеља је 
обележило Дечију недељу 
у вртићу "Јежурко" и 
депаданси. Сваки родитељ 
је својим 
присуством употпунио 
започете пројекте и на 
игролик начин представио 
своје занимаље или свој 
хоби. И на тај начин нам 
проближили народну 
традицију и народну 
ношњу, музику којом се 
баве, као и активности 
попут камповања и лова, 
али и многа друга 
занимања и интересовања.
Реализована је радионица 
са родитељима у складу са 

темом пројекта 
,,Играоница-позорница" у 
старијој групи вртића 
,,Сунцокрети". 
Подстакнути променама у 
природи и спајањем 
различитих идеја, дошли су 
до замисли да деца и 
родитељи заједно израђују 
јесење круне, маске и 
шешире од природних и 
рециклираних материјала. 
У пријатној и подстицајној 
атмосфери настали су 
маштовити костими који су 
касније коришћени. 
Стваралачки дух је 
настављен и организована 
је још једна радионица са 
родитељима где су деца и 
родитељи заједно 

израђивали лутке на штапу 
од варјача. Кроз 
осмишљавање ликова, 
избор материјала и 
украшавање, деца су на 
креативне и иновативне 
начине развијала машту, 
фину моторику и сарадњу. 
Радионица је завршена 
импровизованом 
луткарском представом. 
Радионице су протекле у 
духу поверења, уважавања 
и заједништва, показујући 
да партнерство породице и 
вртића подстиче дечју 
радост, самопоуздање, 
осећај припадности и 
целокупан развој.◾

Сарадња са 
родитељима



У млађој групи у вртићу "Сунцокрети" 
одржане су Спортске игре са 
родитељима. Игре су осмишљене ради 
развоја моторичких способности, 
координације, тимског духа и 
социјалних вештина деце. Деца и 
родитељи су заједно учествовали у 
занимљивим играма: падобран, 
полигон са јајетом, набацивање 
обручева, ширење веша, лимбо денс. 
Кроз заједничку игру деца се осећају 
мотивисано и укључено, развијају 
моторичке и социјалне компетенције, а 
родитељи су активни партнери у 
васпитно-образовном процесу. 
Спортски дан је протекло у радости, 
игри и позитивној атмосфери.
Подстакнути Дечјом недељом старија 
група вртића ,,Славујак" организовала 
је радионицу са родитељима под 
називом „Јесења авантура“, на којој су 
деца и родитељи имали прилику да 
заједно стварају, маштају и уживају у 
чарима јесени. Од лишћа, гранчица, 
кестења, шишарки, природниог, 
неструктурираног и амбалажног 
материјала настали су прави јесењи 
украси и мала уметничка дела — 
рамови за слике, маске, животиње, 
јежеви, лавови, дрвеће, шума у бојама 
јесени. Свака породица дала је свој 
јединствени печат и део маште, па је 
сваки рад био посебан и непоновљив.
У оквиру пројекта "Шта је све постојало 
некада? " у вртићу ,,Коцкица" је 
организована заједничка радионица 

деце и родитеља посвећена прављењу 
зимнице-обичају који је некада био 
неизоставан део сваког домаћинства. 
Родитељи су заједно са децом 
учествовали у припреми једноставних 
зимских ђаконија.
На веома занимљив и едукативан 
начин једна мама је презентовала своје 
занимање-лаборант у старијој групи у 
вртићу ,,Коцкица". Упознала је децу са 
појмовима лаборант, епрувете, 
микроскоп, брис,бактерије... Свако дете 
је имало прилику да учествује у 
"кобајаги вађењу крви" из прста и вене. 
Кроз ове игре и причу деца су се 
ослободила страха и непријатности 
током следећих посета лекару. У 
посету је био и један тата који је 
представио своје занимање-кувара. На 
занимљив и едукативан начин, тата је 
деци приближио шта значи бити кувар 
и омогућио им је да сами пробају да 
припреме храну.
Деца која похађају програм у години 
пред полазак у школу у вртићу 
,,Сунцокрети" су заједно са својим 
породицама у оквиру пројекта ,,Људско 
тело" креирала различите продукте 
које су потом међусобно презентовали 
и делили једни са другима. Активно 
учешће родитеља допринело је 
продубљивању почетних знања о 
људском телу, развоју комуникацијских 
вештина код деце и јачању 
сарадничких односа између породице 
и вртића.◾



Календар важних датума
У нашим вртићима смо 
обележили 15.октобар Светски дан 
чистих руку. У вртићу „Плави чуперак“ 
са млађом групом је одржана 
радионица: Зашто је сапун битан и како 
се правилно перу руке.
Октобар је месец правилне исхране и 
16.октобра обележили смо Светски дан 
хране.
У вртићу „Плави чуперак“ сестра на 
превентиви Горана Матић Петровић је са 
групом деце пред полазак у школу 
одржала радионицу шта је здраво, а шта 
нездраво. Деца су правила Здравка и 
Нездравка. 
Сарадници за спровођење здравствене 
заштите вртића "Славујак" Маријана 
Мирковић и Ивана Спасић, заједно са 
децом и васпитачима,  разговорале су на 
тему здрава и нездрава исхрана и 
израђивали пирамиду исхране. Дечји 
искази о здравој и нездравој храни: „Воће 
је здраво, чоколада није“, „Млеко је 
здраво за зубе“, „Бомбоне нису здраве, 
јабуке јесу“, „Кад једемо здраво, не боли 
стомак“, „Од здраве хране имамо здраве 
зубе", „Кад једемо здраво брзо растемо" ,
„Здрава храна нам помаже да будемо 
здрави. Боље видимо кад једемо 
шаргарепу".
Међународни дан 
толеранције 16.новембра обележава се 
широм света као прилика за промоцију 
разумевања и емпатије, то јест 

позитивног признања свих врста 
различитости.
Овај дан је прилика да се подсетимо да је 
толеранција универзално људско право, 
те да се људска бића рађају као 
различита, и имају право и слободу да се 
кроз живот развијају и живе таква каква 
јесу, у миру и разумевању. У вртићу 
"Јежурко" важност толеранција 
васпитачи су деци приближили уз приче 
"Неспретна жирафа" и "Добар 
пријатељ". Деца су се кроз приче 
упознала са самим термином 
толеранција и на које све начине исту 
можемо да искажемо. Деца и васпитачи 
су израдили пано "Шта је толеранција".
Светски дан детета обележава се 20. 
новембра сваке године, када је1959. 
године усвојена Декларација о правима 
детета. 
20. новембра 1989. године усвојена 
Конвенција о правима детета (УН)
Циљ обележавања овог дана је 
промовисање права детета истицање 
важности бриге, заштите и образовања 
деце подсећање одраслих на 
одговорност према деци оснаживање 
дечјег гласа и учешћа. Уз песму Љубовија 
Ршумовића "Дете" група деце пред 
полазак у школу вртића "Јежурко" овај 
веома важна дан прославила је 
осврћујући на поштовање и међусобну 
толеранцију.

Календар важних датума



У вртићу "Мали сунцокрети", дана 9. октобра 
2025. године одржано је едукативно предавање на 
тему ,,Безбедност деце на 
интернету”, намењено родитељима и 
васпитачима. Предавање је реализовано у 
сарадњи са Министарством информисања и 
телекомуникација и Националним контакт 
центром за безбедност деце на интернету, са 
циљем подизања свести о значају дигиталне 
безбедности најмлађих. Учесници су имали 
прилику да се информишу о начинима заштите 
деце у дигиталном окружењу, препознају 
потенцијалне ризике и добију конкретне савете 
како да одговорно и безбедно уводе децу у свет 
интернета. Током предавања говорило се о 
важним темама које се тичу безбедности 
најмлађих, као што су: ризици коришћења 
интернета и непримерени садржаји, вршњачко 
насиље у дигиталном простору, злоупотреба 
фотографија и друштвених мрежа, претње и уцене 
од стране непознатих особа, зависност од 
интернета и видео игара.
Учесници су сазнали како да препознају 
опасности и реагују на време, заштите децу у 
online окружењу, комуницирају са децом о 
безбедности на интернету, знају коме да се 
обрате у случају проблема. Посебно је истакнут 
значај Националног контакт центра за безбедност 
деце на интернету, који родитељима и деци стоји 
на распологању за савет и помоћ путем броја 
19833. Предавачи су такође указали на добре 
стране интернета, као што су: дружење и размена 
искустава, учење и образовање, дељење знања и 
вештина, квалитетна забава. Али су подсетили и 
на негативне стране, укључујући: нетачне, 
непримерене и штетне садржаје, злоупотребу 

личних података, увреде и говор мржње, 
врбовање од стране online предатора, 
потенцијалну зависност од интернета. Важно је 
учити децу безбедном понашању на интернету: не 
делити личне информације са непознатим 
особама, не откривати шифре, ни пријатељима, 
разликовати праве пријатеље од ,,онлине 
познанстава” , знати да велики број пратилаца или 
пријатеља на мрежи не значи истинску 
повезаност.
Ко су online предатори? 
Online предатори су одрасле особе које 
покушавају да успоставе контакт са малолетним 
особама ради сопственог задовољства и користи. 
Најчешће их проналазе преко: друштвених мрежа, 
чет соба и апликација за дописивање, online 
игрица. Начини врбовања: коришћење надимака, 
лажно представљање, грађење лажног 
пријатељства, дељење сличних интересовања. 
Статистика о дигиталном насиљу: скоро 43% деце 
било је изложено насиљу на интернету, 1 од 4 
детета доживело је то више пута, само 1 од 10 
деце поверава се родитељу или одраслој особи у 
вези са доживљеним насиљем
Прекомерно коришћење интернета може 
изазвати: главобоље, проблеме са 
концентрацијом, губитак апетита, отуђење од 
породице и пријатеља, занемаривање обавеза.
Алати за родитељску контролу и безбедно 
коришћење интернета: Family Link Parental Control, 
Kids Place - Parental Control, Screen Time - Parental 
Control, Google Alert.
 Захваљујемо се предавачима на корисним 
информацијама и свим присутним родитељима и 
васпитачима на учешћу и интересовању.◾

Едукативно 
предавање

"Безбедност деце 
на интернету"



У протеклој школској години ППП1 
група је учествовала у четири 
међународна eTwinning пројекта и за 
сва 4 пројекта је добила NQL, 
Националне ознаке квалитета, а сада 
је за пројекте “Green Stem” energy 
discovery и My teacher is nature 
добила и Европске ознаке квалитета.
У пројекту “Gren Stem” energy 
discovery деца су упознала 
обновљиве изворе енергије СТЕМ 
методом и сопственим 
истраживањем и сазнали смо како да 
заштитимо природне ресурсе 
користећи обновљиву енергију.
За пројекат My teacher is nature су 
оснивачи Hatice Arikan, васпитачица 
из Турске и Биљана Николић, а 
пројекат је промовисао природу и 
њене ресурсе као изворе сазнања, 
учења и истраживања деце, као и 
суживот у екосистемима, очување 
природе и рециклажу.
У пројекте су били укључени 
партнери из више европских земаља 
са децом, као и родитељи и 
припадници локалне заједнице.

Наша установа поносни 
добитник еТвиннинг 
ознаке квалитета  
 Са великим задовољством 
обавештавамо родитеље, сараднике 
и пријатеље да је наша установа 
добила **еТвиннинг националну 
ознаку квалитета** за реализовани 
пројекат ,,Мали истраживачи великог 
света“. Ова ознака представља 
признање за квалитет, креативност и 
посвећеност у међународној 
сарадњи и коришћењу дигиталних 
алата у васпитно-образовном 
процесу као и да је пројекат 
задовољио европски и национални 
стандард. Добијена ознака је доказ 
да наш рад доприноси развијању 
дигиталних компетенција деце и 
васпитача, као и подстицању 
сарадње и размене искустава са 
партнерима из Европе. Наша деца са 
васпитачицом Бојаном Волфанд још 
једном су показали да труд, 
креативност и иновативност и 
добили су заслужено признање.

У оквиру овогодишње, међународне недеље кодирања EU 
CODE WEEK прва група Мале школе је, са васпитачицом 
Биљаном Николић Бибом, узела учешће са неколико 
активности.
Прва активност „Dreaming with Eric Carle“ је реализована 
13.10.2025. године, у којој су деца кодирала бојећи јунаке 
прича Ерика Карла.
Друга активност је организована 22.10.2025. године у 
оквиру пројекта „Воз радозналости – СТЕМ експедиција“, 
под називом Train of curiosity STEAM expedition "Color-by- 
your-owe-code", а у њој су деца цртеже локомотиве из 
лого-а пројекта бојила задатим бојама.
24.10.2025. године су у сарадњи са родитељима 
реализоване још две активности: „Under the same sky, lots 
of game“ и „Small steps, big responsibilities“ чиме су и 
родитељи узели учешће у овогодишњем EU CODE WEEK-у.
Све организоване активности су прихваћене и добиле су 
сертификате.



Деца пред полазак у школу 
из вртића ,,Дунавска 
бајка“ су 01. јануара 2026. 
године учествовала на 
манифестацији ,,Улица 
отвореног срца“ коју 
организује општина 
Палилула. Представили су 
се са три музичке тачке.
Деца су се најпре 
представила темом ,,Шта је 
љубав? Држећи срца са 
исписаним личним 
порукама, изговарала су 
своје исказе и на посебан 
начин поделила шта је за 
њих љубав. Деца су рекла: 
,,Љубав је када заједно 
цртамо“, ,,Љубав је када се 
држимо за руке“, ,,Љубав су 
деца“, ,,Љубав је када 
помажемо једни другима“, 
,,Љубав је када смо 
заједно“, ,,Љубав је 
другарство“, ,,Љубав је 
породица“, ,,Љубав је када 
се грлимо“, ,,Љубав је 

поштовање“, ,,Љубав је 
када се волимо“, ,,Љубав су 
тата и мама“, ,,Љубав је 
када заједно читамо књигу“, 
,,Љубав је када се чувамо“, 
,,Љубав је када делимо 
играчке“.
Друга песма којом су се 
представили је ,,Љубав је 
кад се неко воли“. 
Користили су велика 
црвена срца којим су на 
оригинални начин 
дочарали песму уз покрете.
Деци су се придружили и 
Деда Мраз и маскота Џери 
и заједно су са децом 
играли и плесали.
За крај наступа одиргали 
су и отплесали уз 
Новогодишњу песму 
,,Звончићи“. Током целог 
наступа владала је весела, 
пријатна и еуфорична 
Новогодишња 
атмосфера.◾

Улица 
отвореног 
срца у Борчи



РАДНА ГРУПА ЗА ПОДРШКУ НОВОПРИМЉЕНИМ 
ВАСПИТАЧИМА И
СЕСТРАМА ВАСПИТАЧИМА
Са радошћу вас обавештавамо да је у нашој установи 
формирана Радна група за подршку новопримљеним 
васпитачима и сестрама васпитачима. Идеја је 
једноставна, а истовремено веома значајна – да нове 
колеге не корачају саме кроз прве дане и месеце свог 
рада, већ да уз себе имају искусније колеге који ће им 
бити ослонац, подстицај и пример.
Зашто радимо ово?
Сви памтимо своје почетке – узбуђење, али и бројна 
питања и недоумице. Зато смо се удружили како 
бисмо новим васпитачима олакшали адаптацију, 
подстакли развој њихових професионалних вештина и 
помогли им да са више сигурности и самопоуздања 
уђу у свет предшколства.
Ко смо ми?
Радна група окупља колегинице са искуством, ставом 
и спремношћу да деле знање и праксу. Наш задатак је 
да организујемо различите облике подршке – од 
уводних разговора и менторских парова, преко 
заједничког планирања активности, до мини 
радионица и размене материјала.
Шта желимо да постигнемо?
- Да нове колеге брже и лакше пронађу свој ритам у 
раду са децом.
- Да се осећају охрабрено и прихваћено.
- Да кроз заједничко учење јачамо професионалну 
културу наше установе.
Заједнички дух

Ово није формалност, већ живи процес сарадње. 
Свака подршка, савет или пример из праксе могу 
направити велику разлику. Уверени смо да кроз ову 
иницијативу не добијају само нове колеге – већ да 
добија и цела Установа.
Јер, растемо заједно.
СТРУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА ВАСПИТАЧА
Представнице наше Установе, Весна Главчић и Јована 
Симоновић, учествовале су на стручној конференцији 
васпитача на Тари од 4. до 7. децембра, одржаној на 
тему „Димензије квалитетних односа као подршка 
добробити детета у реалном програму“. Том 
приликом представиле су рад „Развијање 
квалитетних односа кроз пројекат – Вода и водени 
свет“, реализован у динамичном летњем периоду који 
је омогућио богатију интеракцију и јачање односа у 
групи.
Презентација је привукла велику пажњу учесника и 
издвојила се јасним приказом процеса рада, неговања 
односа и укључивања деце у све фазе пројекта. 
Колеге су посебно истакле начин на који су у 
презентацији документоване дечје идеје, видљиво 
ослушкивање њихових потреба и подршка 
повученијој деци да се укључе својим темпом. 
Похваљен је и реалан увид у квалитет односа међу 
децом током летњег периода и аутентичан начин на 
који су ти односи подржани и развијани. Рад је 
препознат као пример добре праксе, а због великог 
интересовања и позитивних оцена добили смо позив 
да рад представимо и другим установама.◾

И одрасли уче



Током октобра 2025. у сарадњи са 
Саветом родитеља, огранизовано 
је прикупљање донација за децу из 
Прихватилишта. Деца из вртића 
,,Плави чуперак“ су са осмехом и 
поносом доносила пакете са 
играчкама и козметиком и имала 
су коментар: "Ово дајемо деци 
којој треба помоћ, ми им 
помажемо". Припремили су и 
предали честитку, рад деце са 
поруком да нико није сам, да 
брину једни о другима, а за узврат 
су добили захвалницу. Након 
предаје донације, договорено је да 
се одржи контакт и да наставимо 
да сарађујемо, помажемо, 
дружимо се и градимо емпатију 
као корен здравог друштва. 
"Свратиште за децу" Града 
Београда је организовало ликовни 

конкурс на ком је учествовао 
вртић "Плави чуперак" и освојио 
је награду и диплому. Деца 
предшколске групе су имала 
наступ на свечаности доделе 
диплома. 
Вртић “Коцкица” организовао је 
хуманитарну акцију у којој су 
учествовали родитељи вртића, као 
и колектив вртића, у којој су 
прикупљена средства за децу из 
Звечанске. Одазив за ово хумано 
дело био је велики, подржан са 
пуно љубави и подршке онима 
којима је највише потребна, а то су 
управо деца без родитељског 
старања. Дарујте кад год можете 
осмех, загрљај, лепу реч, јер у 
даривању је љубав, а љубав је та 
која ће спасити свет.◾

Хуманитарне 
акције



Старија група и деца која похађају 
програм у години пред полазак у 
школу нашег вртића ,,Снежана" 
посетиле су Ботаничку башту. 
Атмосфера током посете била је 
веома весела и радознала. Деца су 
са одушевљењем посматрала 
природу око себе, шетала 
уређеним стазама и уживала у 
зеленилу. Током обиласка, деца су 
имала прилику да виде: разне врсте 
дрвећа и цвећа, занимљиве листове 
различитих облика и боја, лековито 
биље о коме су сазнали чему 
служи. Атмосфера је била и 
едукативна и опуштајућа, јер су 
деца уживала у природном 
окружењу, дружењу и заједничком 
учењу.
Родитељи једног дечака из вртића 
,,Сунцокрети" били су 
иницијатори и организатори посете 
ЦК “Влада Дивљан“ и гледању 
позоришне представе “Чаробна 
књига“. Заједнички одлазак са 
друговима у пратњи родитеља ван 
вртића, за децу је било ново 
искуство које је изазвало усхићење 
и радост. Представа, глумци и 
њихова интеракција са публиком, 
као и одлазак деце на позорницу 
оставило је богат и позитиван 

утисак код њих.
Деца која похађају програм у 
години пред полазак у школу 
у вртићу ,,Пионир" је 
посетила Међународни сајам 
заштите животне средине и 
природних ресурса и учествовала у 
едукативној радионици на штанду 
ЈП „Србијашуме“. Деца су сазнала 
занимљиве чињенице о животу у 
шумама и водама, учествовала су у 
еколошким радионицама и играма 
са стручњацима. Добила су лепо 
искуство и успомену са сајма.
Такође и старија група из вртића 
,,Снежана" посетила је 
Међународни сајам заштите 
животне средине и природних 
ресурса.
У оквиру истраживања на тему 
пројекта „Људско тело“, 
реализована је посетом деце која 
похађају програм у години пред 
полазак у школу вртића 
,,Сунцокрети" стоматолошкој 
ординацији. Деца су имала прилику 
да науче како се правилно перу 
зуби и зашто је важно редовно 
одржавати здравље усне дупље. 
Током посете проверили смо стање 
наших зуба, а са радошћу смо 
сазнали да су сви здрави.◾

Сарадња са локалном заједницом



У сарадњи са родитељем детета 
из вртића ,,Пионир" организован 
је обилазак музеја „Никола Тесла“. 
Деца су активно учествовала у 
организованим активностима, 
закорачила у свет науке, струје и 
изума великог Николе Тесле. Уз 
много радозналости и питања, 
откривали су како светлост, 
енергија и идеје могу да промене 
свет.
Група у години пред полазак у 
школу из вртића „Бошко Буха“ је у 
оквиру реализације пројекта 
„Испод и на површини земље“ 
посетила Природњачки музеј на 
Калемегдану. У музеју су 
погледали изложбу „Кроз свет 
инсеката Србије II“ аутора 
Александра Стојановића по 
занимању конзерватор ентомолог. 
Том приликом деца су имала 
прилику да сазнају кроз 
занимљиву причу о изузетној 
разноврсности инсеката и 
адаптацијама које су им омогућиле 
да опстану милионима година, као 
и њиховом значају у очувању 
екосистема и још много тога.
Група деце која похађају програм у 
години пред полазак у школу 
у вртићу ,,Пахуљица" посетили су 
,,Музеј чоколаде". По доласку у 
музеј деца су разгледала 

експонате који симболишу време 
и период настанка чоколаде. 
Слушали су занимљиве приче о 
древним народима, какао праху, 
састојцицма чоколаде и начину 
прављења. Дегустирали су више 
врста чоколаде. Затим су обукли 
посебне кецеље са амблемима 
музеја и прешли у радионицу. Тамо 
су правили своју чоколаду: тамну, 
млечну или белу уз додавање 
разних јестивих састојака.
Вртић ,,Полетарац" је имао 
сарадњу са предузећем ,,Србија 
Шуме“ и креативном 
организацијом ,,Креативни рајић“. 
,,Србија Шуме“ су кроз различите 
активности прилагођене деци 
промовисали значај очувања 
природе и шума, шумског бонтона, 
ланца исхране, екологије, 
рециклаже. Својом сарадњом са 
децом старије и предшколске 
групе помогли су у бољој 
реализацији пројекта ,,Животиње“. 
Организација ,,Креативни рајић“ 
која се бави ликовним 
радионицама за децу, иконописом, 
традиционалним уметнинама, 
калиграфијом и ликовно-
истраживачким играма 
реализовала је више радионица у 
предшколској групи.◾



У вртићу ,Малецка“ прослава 
новогодишњих празника није олако 
схваћена. Прослава Нове године не 
подразумева само кићење јелке и 
простора вртића. То није само дан 
којем се само деца у вртићу радују. 
Годинама уназад вртић ,,Малецка“ има 
традицију новогодишњих даривања. 
Колегинице међусобно се дарују, али 
оно што даје ону чар је неизвесност 
коју пружа новогодишња томбола. 
Слике показују само мали део 
атмосфере која је владала и показују 
незаборавну магију новогодишњих 
празника.
Поводом новогодишњих празника 
деца, родитељи и запослени вртића 
"Коцкица" су заједничким идејама 
улепшали вртић. Организоване су 
радионице као и маскенбал где су 
учествовале све групе.
Испраћамо ову годину у нади да ће 
свака следећа бити успешнија и боља.
Предновогодишње радости у вртићу 
"Бисери“ међу децом свакодневно су 
доносиле нове инспирације за израду 
разноврсних јелки украса, маски и сл.
Неизоставне су биле и новогодишње 
честитке "Деда Мраз", као и звончићи за 
санке.
Позитивну атмосферу подстицало је и 
дружењем са деце из других група, 
организовање маскембала, журке у 
црвеном...
У току децембра месеца у вртићу 

,,Снежана“ било је доста 
организованих активности које су 
успешно реализоване. У млађој групи 
реализована је музичка новогодишња 
радионица са родитељима у којој су 
деца и родитељи заједно учествовали 
у различитим активностима.
Радионица је протекла у веома 
пријатној и веселој атмосфери, уз пуно 
омеха, добре енергије и заједничког 
дружења. Деца су са радошћу 
учествовала заједно са родитељима, 
док су родитељи показали велику 
заинтересованост и спремност за 
сарадњу.
Старија и предшколска група су имале 
заједичку новогодишњу приредбу у 
којој су са пуно радости и ентузијазма 
учествовала сва деца. Приредба је 
протекла у веселом празничком духу, 
уз песму, игру и рецитације, а деца су 
показала сарадњу и међусобно 
уважавање.
У оквиру овог месеца реализован је и 
маскенбал на ком су деца учествовала 
у различитим коститмима. Активност је 
протекла у веселој и разиграној 
атмосфери, уз музику, игру и дружење.
Савет родитеља организивао је посету 
Деда Мраза за сву децу , као и 
поклоне. Деца су била одушевљена. 
Деда Мраз је разговарао са децом, 
играо се са њима, што је за децу био 
прави доживљај.◾

Новогодишње чаролије



Реновирани вртић „Лепушница“ у Глогоњском риту има једну мешовиту вртићку и једну 
мешовиту јаслену групу. У сусрет празницима, заједно са родитељима и децом је 
оплемењен простор вртића. Како се ближила Нова година тако су се организовале разне 
активности у новогодишњем духу: Израда украса, честитки, кићење јелке, маскенбал и 
новогодишња журка. На крају су пристигли и поклони од Деда Мраза, који је уз помоћ 
Савета родитеља њиховог вртића донео поклоне деци.
Како би обележили предстојеће празнике у вртићу ,, Мали принц“ организоване су 
различите активности: писали су писма Деда Мразу-на улазу у вртић постављено је 
посебно сандуче за та писма, разговарали су и са поштаром и питали га „Где све путују 
писма?“,“ Да ли су сва деца писала Деда Мразу?“ ,“Да ли сте ви упознали Деда Мраза?“ 
Обишли су и пошту у комшилуку како би се детаљније распитали. Правили новогодишње 
колачиће и формирали су целину „Празнична радионица“, опремљену свиме што им је 
потребно за израду колачића (оклагије, калупи, тесто, пластелини, зачини, кецеље, тепсије, 
боје...). Тајни Деда Мраз“-деца старијих вртићких група су правила новогодишње честитке и 
поклонила млађим групама. Празнична журка „Микрофон је ваш“-организована је журка у 
сали вртића, са кодексом облачења у нијансама црвене боје.
Током децембра предшколска група вртића ,,Плави чуперак“ је имала веома динамичан 
месец пун интересантних догађаја. Деца предшколских, старијих и средње групе су ишла у 
посету Коларцу где је одржан концерт „Чаробне фруле“. Предшколци су посетили школу 
„Јован Поповић“. Цео вртић је учествовао у припреми простора за дочек Деда Мраза у чему 
су учествовали и родитељи на новогодишњој радионици где су прављени велики украси за 
ходник, прављене честитке, снежне кугле.
У вртићу ,,Сунцокрети", током припрема за Нову Годину, деца средње групе учествовала 
су у изради новогодишњих јелки од рециклажног материјала. Кроз бојење и украшавање, 
подстицан је развој фине моторике, координације око–рука, креативности и упознавање са 
појмом серијације. Деца предшколске групе, након учешћа у новогодишњој шеширијади, 
израђивала су поклоне за дружење са децом из јаслица: украсе за јелку и капице од вунице, 
развијајући осећај заједништва и радост даривања. Деца из целог вртића су учествовала на 
маскенбалу кроз који је подстакнута дечја креативност, слободно изражавање, сарадња и 
заједништво, као и јачање партнерства између породице и вртића. 
У вртићу ,,Ластавица“ посетили су и Коларчеву задужбину, деца су била јако срећна и 
разиграна. Деца јаслене вртићке групе и васпитачи су организовали заједничку радионицу 
са родитељима. Деца и родитељи су правали новогодишње пакетиће, украшавали, сецкали, 
лепили. Радионица је протекла у празничном расположењу. Правили су и снежне кугле са 
фотографијама деце. Млађа вртићка група је прославила крај пројекта „Деца у покрету“. Са 
родитељима су организовали радионицу „Покрени прстиће, направи украсиће“. Деца 
средње вртићке групе су била јако креативна. Правили су њихову јелку, бојили је, правили 
украсе, а потом је китили. Уређивали су собу и простор испред собе у духу празника, а уз 
помоћ васпитачица. Дечија радост је окитила сва срца. Обзиром да су на почетку пројекта 
„Кућа“, направили су снежну кућу која је пронашла место у простору испред собе, у којој се 
деца врло радо играју и скривају. Старија вртићка група је имала радионицу са родитељима 
са темом „Новогодишње игре“. Васпитачи су припреми креативне игре за столом и у 
покрету. Правили су сандуче за писма.
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